

26. ožujka 2010.

## T-Hrvatski Telekom

### Akvizicija Combisa d.o.o.

T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HRTA CZ), vodeći davatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje da je potpisao Ugovor o prodaji i prijenosu poslovnog udjela kojim stječe stopostotni udjel u društvu Combis, usluge integracija informatičkih tehnologija, d.o.o. ("Combis"). Kupovna cijena iznosi 25,5 milijuna EUR (oko 185,3 milijuna kuna) do maksimalnih 31,5 milijuna EUR (oko 228.9 milijuna kuna) ovisno o ostvarenju poslovnih ciljeva za 2010. i 2011. godinu.

Combis je vodeći integrator IT sustava na fragmentiranom hrvatskom IT tržištu. Ova akvizicija je dio strategije T-HT-a da postane značajan pružatelj informacijske i komunikacijske tehnologije i usluga.

Akvizicija Combisa doprinjet će proširenju HT-ove ponude proizvoda i usluga poslovnim korisnicima, zahvaljujući Combisovom iskustvu u izgradnji, uvođenju i održavanju složenih poslovnih rješenja.

S 280 zaposlenika na devet lokacija u Hrvatskoj i na tri lokacije u Bosni i Hercegovini Combis opslužuje korisničku bazu koja uključuje financijske institucije, pružatelje telekomunikacijskih usluga, državne institucije i industrijski sektor. Posjeduje bogato iskustvo na sljedećim područjima: savjetovanje vezano za IT tehnologije i infrastrukture, specijalizirana rješenja i aplikacije za pojedine tržišne segmente, integracija ICT sustava kao i usluge i održavanje ICT infrastrukture.

Prema preliminarnim, nerevidiranim rezultatima za 2009. ostvario je konsolidirani prihod oko 330 milijuna kuna.

Vrijednost hrvatskog tržišta IT proizvoda i usluga u 2008. godini iznosila je 6,6 milijarda kuna, od čega je 2,1 milijardu kuna bio doprinos tržišta IT usluga. Prema procjenama IDC-a samo 13 poduzeća zabilježilo je prihode od IT usluga veće od 50 milijuna kuna u 2008. godini.

Combis će nastaviti poslovati kao zasebna pravna osoba i nadalje prateći i prepoznavajući prilike za proširenje svog tržišnog udjela.

Transakcija je predmet odobrenja hrvatske Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja, a njeno zaključivanje se očekuje tijekom drugog tromjesečja 2010. godine

**Ivica Mudrinić**, predsjednik Uprave i glavni direktor, izjavio je:

***"Akvizicija Combisa predstavlja važan korak za T-HT obzirom da nastojimo proširiti ponudu usluga i proizvoda kako bi postali značajan pružatelj ICT usluga diljem Hrvatske. Ova akvizicija dat će nam veću sposobnost u pružanju složenih IT rješenja za široki krug poslovnih korisnika, nadopunjavajući telekomunikacijske usluge koje već nudimo."***

#### Podaci o osobama za kontakt

##### T-Hrvatski Telekom

Erika Kašpar, Korporativne komunikacije  
i odnosi s investitorima  
Elvis Knežević, Odnosi s investitorima  
Anita Marić Šimek, Odnosi s investitorima  
Email

+ 385 1 4912 000  
+ 385 1 4911 114  
+ 385 1 4911 884  
ir@t.ht.hr



## **College Hill**

Carl Franklin / Adrian Duffield

+44 207 457 2020

## **O T-Hrvatskom Telekomu**

T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje gotovo 1,5 milijuna linija u nepokretnoj mreži, 2,86 milijuna pretplatnika u pokretnoj mreži i gotovo 555.000 širokopojsnih priključaka.

Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrdama depozitara. Deutsche Telekom AG posjeduje 51% dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% dionica, a Vlada Republike Hrvatske 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je privatnih i institucionalnih ulagatelja.